

انتقاد رضایی به تعلل وزارت کشور در اعلام آمار صندوق‌ها

تابناک: محسن رضایی در نامه‌ای خطاب به وزیر کشور، نسبت به تعلل کم‌سابقه این وزارتخانه در ارائه آمار تفصیلی صندوق‌های رای به نماینده قانونی وی، اعتراض کرد و آن را زمینه‌ساز از بین رفتن حق نامزدها برای شکایت قانونی دانست. متن این نامه که در پایگاه اینترنتی محسن رضایی آمده به این شرح است: «به اطلاع می‌رساند با وجود تقاضاهای مکرر نمایندگان اینجانب و نامه رسمی به رئیس جمهوری و با گذشت پنج روز از انتخابات، تاکنون اطلاعات مربوط به نتایج شمارش صندوق‌ها که اولین و ابتدایی‌ترین حق کاندیداست، در اختیار اینجانب قرار نگرفته است. لذا با توجه به اینکه تأخیر کم‌سابقه پنج روزه ستاد انتخابات کشور در ارائه نتایج شمارش آرای صندوق‌ها، بعد از اعلام نتایج کلی انتخابات، موجب ایجاد شائبه عددسازی در صندوق‌ها برای تطبیق کلی حوزه‌های انتخابیه شده است، انتظار می‌رود حداکثر تا پایان وقت اداری امروز، نسبت به تحویل اطلاعات شمارش صندوق‌های رای اقدام نمایید. در غیر این صورت، اینجانب ناگزیر خواهم بود از شورای محترم نگهبان درخواستی غیر از بازشماری آرا به عمل آورم.»

وزیر امور خارجه ایتالیا:

برای شرکت در نشست جی‌۸ ایران پاسخی نداده است

ایرنا: فرانکو فرانتینی وزیر امور خارجه ایتالیا اعلام کرد: «ایران تاکنون پاسخی به درخواست ایتالیا برای شرکت در نشست وزیران امورخارجه گروه «جی‌۸» در ترسته نداده است.» وزیر امور خارجه ایتالیا گفت: «هنوز پاسخ رسمی از ایران برای شرکت در اجلاس وزیران خارجه جی ۸ که برای برقراری امنیت افغانستان و پاکستان است، دریافت نکردیم.»

مبارک برنامه‌ای برای استقبال از احمدی‌نژاد ندارد

تابناک: برنامه‌ای برای استقبال حسنی مبارک از محمود احمدی‌نژاد طراحی نشده است. «الشرق‌الجدید»، چاپ مصر، با بیان موضوع بالا نوشت: «قرار است احمدی‌نژاد در نشست ماه آینده سران غیرمتعهد در بندر تفریحی شرم‌الشیخ شرکت کند ولی تاکنون برنامه‌ای از نشست مشترک او با احمدی‌نژاد گزارش نشده است.» «خبرگزاری مصر نیز به نقل از یک مقام امنیتی آن کشور اعلام کرد: «مبارک گروهی از وزرای کابینه را مأمور استقبال از سران کشورها کرده و «مفید‌شهاب»، وزیر قانونگذاری و شوراهاى نمایندگان مصر، مأمور استقبال از احمدی‌نژاد شده است.» بر پایه تحلیل این خبرگزاری، استقبال از احمدی‌نژاد در کمال آرامش خواهد بود و برقراری روابط تهران و قاهره، می‌تواند پس از این دیدار به گونه‌ای جدی پیگیری شود. هر چند مقامات کشورمان، هنوز درباره درست بودن این ادعای مصری‌ها موضعی نگرفته‌اند، در صورت درستی آن، نیاز است تا وزارت خارجه در اوضاع کنونی، تدابیری اندیشید که عزت جمهوری اسلامی ایران و نماینده آن‌نگه داشته شود؛ موضوعی که در مرادوات کشورمان با طرف‌های عربی، بعضاً تأییده گرفته می‌شود.

حمله عسکروالادی به احمدی‌نژاد و تشکر از رفسنجانی: هر مقامی که دیگران را خس و خاشاک بداند از بندگی خدا خارج است

تابناک: در پی اظهارات یسکی از کاندیداهای ریاست‌جمهوری، عسکروالادی به آن واکنش تند نشان داد و گفت: «هرکس که بگوید سلیقه ما و اطرافیان ما حق‌اند و دیگران باطل و مثل خس و خاشاک به آنها نگاه کنند، در هر مقامی که باشد از بندگی خدا خارج شده است.» «حبیب‌الله عسکروالادی عضو شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی که در مراسم «طلايه داران آفتاب» در بزرگداشت شهدان امانی، بخارایی، صفارهندی و نیک‌نژاد سخن می‌گفت، اظهار داشت: «خداوند در قرآن به اهل ایمان توسط پیغمبر پیام فرستاده و بندگانش را مورد مرحمت قرار داده و به پیامبر گفته شما وقتی با مهدیگر حرف می‌زنید با بهترین روش حرف بزنید، شیطان میان بندگان من آشوب می‌کند. اینکه تصومران این باشد که سلیقه ما و اطرافیان ما حق‌اند و دیگران باطل، مثل خس و خاشاک به آنها نگاه کنند، هرکس چنین تصوری داشته باشد، در هر مقامی که باشد از بندگی خدا خارج شده؛ زیرا خداوند بندگان پیامداد هنگامی که با هم حرف می‌زنید، به بهترین روش حرف بزنید.» عسکروالادی همچنین با اشاره به جلسه شنبه مجمع تشخیص مصلحت نظام اظهار کرد: «جلسه با وضعی شروع شد که تازه آرا خوانده شده بود و من اجازه گرفتم و خطاب به ریاست مجمع گفتم شما در جریان اخیر با یک سماحتی برخورد کردید. شما و ناطق نوری گفتید ما در شرایط کنونی هیچ اظهارنظری نمی‌کنیم و در آینده به فرصت مقتضی صحبت خواهیم کرد. من از شما دو نفر تشکر می‌کنم و هنگامی که شما گله داشتید، این گله‌ها را در درون نظام مطرح کردید و به ولایت نامه نوشتید و غیر از چارچوب نظام عمل نکردید که باز هم از شما تشکر می‌کنم. نکته سوم اینکه از این سماحت استفاده کنید و در ادامه انتخابات شما با سماحت کمک کنید که ایشان هم تشکر کردند.» «مدیرکل جبهه پیروان خط امام و رهبری با بیان اینکه «در رابطه با آنچه به سرنوشت امام و انقلاب مربوط می‌شود باید تعصبات را کنترل کنیم» اظهار کرد: «برادران و خواهرانی که از زده خاطر و معتقد هستند که نامزدهاشان رای نیاورده یا رای داشته‌اند اما رایشان خوانده نشده، این فرصت با حرکت‌های احساسی و غیرمنطقی تبدیل به تهدید می‌شود، همه باید کوشش کنیم، به خصوص برادرانی که شعار می‌دهند و راهپیمایی می‌کنند، اما باید توجه داشت تخریب، سیاه‌نمایی و فحش دادن جز اینکه شیطان بزرگ خوشحال شود چیز دیگری نیست.»

دادستان تبریز:

حدود ۶۰ نفر در ناآرامی‌های اخیر بازداشت شدند

ایستا: دادستان تبریز با اشاره به بازداشت ۵۰ الی ۶۰ نفر در ناآرامی‌های اخیر این شهرستان گفت: «افراد دستگیر شده طرفدار هیچ یک از کاندیداهای نبودند.» یحیی میرزامحمدی با اشاره به اینکه ناآرامی‌ها سرساری بوده و اخلاکلران از موقعیت پیش آمده سوءاستفاده کرده و دست به تجمع زدن، گفت: «تجمع‌ها صورت گرفته مهار شد و تعدادی حدود ۵۰ الی ۶۰ نفر بازداشت شدند که با آنها به صورت قانونی برخورد شده است.» وی اتهام بازداشت‌شدگان را اخلاخل در نظم عمومی، تجمع غیرقانونی و بر هم زدن نظم خواند و گفت: «تعدادی از این افراد آزاد شده‌اند و تعدادی نیز در بازداشت هستند. این افراد شعار غیرقانونی می‌دادند و سنگ پرتانی می‌کردند اما تخریبی گزارش نشده است.» دادستان تبریز با اشاره به اینکه گزارشی مبنی بر حمله به دانشگاه واصل نشده است، افزود: «دستگاه‌های امنیتی به محل تجمع افراد رفته و با آنها برخورد کردند اما این افراد هیچ کدام طرفدار هیچ یک از کاندیداهای نبودند.»

دادستان تبریز:

حدود ۶۰ نفر در ناآرامی‌های اخیر بازداشت شدند

ایستا: دادستان تبریز با اشاره به بازداشت ۵۰ الی ۶۰ نفر در ناآرامی‌های اخیر این شهرستان گفت: «افراد دستگیر شده طرفدار هیچ یک از کاندیداهای نبودند.» یحیی میرزامحمدی با اشاره به اینکه ناآرامی‌ها سرساری بوده و اخلاکلران از موقعیت پیش آمده سوءاستفاده کرده و دست به تجمع زدن، گفت: «تجمع‌ها صورت گرفته مهار شد و تعدادی حدود ۵۰ الی ۶۰ نفر بازداشت شدند که با آنها به صورت قانونی برخورد شده است.» وی اتهام بازداشت‌شدگان را اخلاخل در نظم عمومی، تجمع غیرقانونی و بر هم زدن نظم خواند و گفت: «تعدادی از این افراد آزاد شده‌اند و تعدادی نیز در بازداشت هستند. این افراد شعار غیرقانونی می‌دادند و سنگ پرتانی می‌کردند اما تخریبی گزارش نشده است.» دادستان تبریز با اشاره به اینکه گزارشی مبنی بر حمله به دانشگاه واصل نشده است، افزود: «دستگاه‌های امنیتی به محل تجمع افراد رفته و با آنها برخورد کردند اما این افراد هیچ کدام طرفدار هیچ یک از کاندیداهای نبودند.»

دادستان اصفهان:

نیروی انتظامی به درخواست مسولان دانشگاه وارد شده است

ایستا: دادستان مرکز استان اصفهان با اشاره به بازداشت ۲۰۰ نفر در ناآرامی‌های اخیر، گفت: «در این حوادث ۴۰–۳۰ نفر از ماموران، نیروهای بسیج و افرادتجمع‌کننده مجروح شدند.» محمدرضا حبیبی با اشاره به شناسایی و بازداشت افرادی که با برخی از گروه‌های خارج از کشور در ارتباط بودند، اظهار کرد: «حدود ۲۰۰ نفر در ناآرامی‌های شهرستان اصفهان دستگیر شدند که اکثرآ با صدور قرار وثیقه و کفالت آزاد شدند و برخی‌ها که دارای عناوین مجرمانه سنگین بودند در بازداشت هستند.» دادستان اصفهان درباره حوادث دانشگاه گفت: «حوادث دانشگاه بحث داخلی است. عده‌ای دست به تخریب زده‌اند و خسارات زیادی به دانشگاه صنعتی وارد کرده‌اند و طبق لایزالر به کجا برده‌اند، اظهار درخواست‌کنند نیروی انتظامی می‌تواند دخالت کند و اگر نیروی انتظامی وارد این دانشگاه شده به درخواست مسولان مربوطه بوده است.»

بازداشت عطر یانفر، لیلاز و محمدرضا جلایی‌پور

خبرگزاری‌ها: در پی بازداشت فلانلانی سیاسی محمد عطر یانفر، سعید لیلاز و محمدرضا جلایی‌پور نیز دستگیر شدند. سپهرناز پناهی همسر سعید لیلاز با اعلام خبر بازداشت وی گفت: «ماموران منزل را جست‌وجو کرده‌اند و چند نوار ویدئویی، هارددیسک کامپیوتر و نامه‌های آقای لیلاز را با خود بردند، اما رفتار آنها محترمانه بوده است.» خانم پناهی اینکه ماموران از سوی چه نهادی مأموریت داشته‌اند و آقای لیلاز را به کجا برده‌اند، اظهار بی‌اطلاعی می‌کند. همچنین خبرها حاکی از بازداشت بهزاد باشر، از طراحان همکار روزنامه‌های اصلاح طلب است. در همین حال از مشهد گزارش می‌رشد که روح‌الله شهباز روزنامه‌نگار و رئیس بنسب ۸۸ (جوانان حامی میرحسین موسوی) در خراسان بازداشت شده است. همچنین از بندرعباس خبر می‌رسد که تعدادی از ده‌ها نفر بازداشت‌شده در این شهر هنوز در بازداشت به سر می‌برند. منصور نئی‌زاده (فرمانده لشکر هرمزگان در زمان جنگ ایران و عراق)، احمد مرادی (از مقامات پیشین وزارت‌تعاون) و جاویدرضانپور (نماینده پیشین مجلس) که از حامیان میرحسین موسوی در انتخابات اخیر بوده‌اند در میان بازداشت‌شدگان هستند.

اقتصاد ایران

اکنونیست: نرخ بیکاری از ۱۰/۴ در سال ۸۳ به ۱۲/۹ درصد در سال ۸۸ رسید

افزایش ۲/۵ درصدی نرخ بیکاری



میلاد پیامی / سرمایه

۸۳	۸۴	۸۵	۸۶	۸۷	۸۸	متوسط ۸۸–۸۴	رشد ۸۷ به ۸۳	رشد ۸۸ به ۸۳
نرخ بیکاری	۱۰/۳	۱۱/۳	۱۰/۵	۱۰/۴	۱۲/۹	۱۱/۳	۰/۰۹	۱۲/۲
درصد تغییر	-۱/۵	۱/۲	-۰/۸	-۰/۱	۲/۵	۰/۵۲	-	۲/۶
رشد	-۱۲/۷	۱۱/۶	-۱/۸	۷	۲۴	۵/۲	-	-
اهداف برنامه	-	-	-	-	-	۸/۴	-	-۴/۲

کاهش به ۱۰/۳ درصد می‌رسد اما بی‌یکاری معادل ۲۶ و ۷۰۰ میلیون و ۴۰۰ هزار نفر باشد که این شاخص برای نرخ بی‌یکاری معادل ۱۳/۲ و ۱۴/۱ درصد خواهد بود. در سال ۱۳۹۱ شمار افراد دارای شغل ایران به ۲۷ میلیون نفر خواهد رسید که این میزان برای سال ۱۳۹۲ معادل ۲۷ میلیون و ۷۰۰ هزار نفر پیش‌بینی شده است. در همین حال عنوان شده است نرخ بیکاری در سال ۱۳۹۱ برابر با ۱۵ درصد خواهد بود که بدون تغییر در سال ۱۳۹۲ نیز برابر با ۱۵ درصد خواهد بود.

در سال آخر دولت اصلاحات

براساس گزارش‌های مرکز آمار، نرخ بیکاری در سال ۸۳، پایان برنامه سوم توسعه و سال آخر دولت اصلاحات، با ۱/۵ درصد کاهش ۱/۵ درصدی

بالای ۱۲/۷ درصد در سال جاری پیش‌بینی کرده‌اند.

ارقام‌نشان می‌دهد متوسط نرخ بیکاری طی سال‌های ۸۷–۸۴ معادل ۱۱/۹ درصد بوده که نشانگر عدم تحقق اهداف برنامه سوم بوده و بالغ‌تر بر

۳/۵ درصد فاصله با نرخ مورد نظر برنامه است که نشان‌دهنده ۱۱/۳ درصد رشد است که مقایسه این رقم با هدف برنامه چهارم که معادل ۸/۴ درصد است میزبان ۲/۹ درصد

افزایش یافته. افزایش قیمت نفت همچنین برتنق بازار مسکن طی سال‌های ۸۵ به بعد باعث شد نرخ بیکاری مجدداً روند نزولی خود را باز یابد و طی سال‌های ۸۵ تا ۸۷ تا ترتیب به ۱۱/۳، ۱۰/۵ و ۱۰/۴ درصد کاهش یابد. اما به دلیل بحران جهانی و کاهش قیمت نفت، همچنین رکود بازار مسکن که مهم‌ترین عامل رشد بیکاری محسوب می‌شود، پیش‌بینی‌ها خیر از افزایش نرخ بیکاری می‌دهد. اکنونیست پیش‌بینی کرده نرخ بیکاری به ۱۲/۹ درصد برسد اما کارشناسانی در بخش بیکاری توفیق چندانی ا کسب نکرده

سیاست

قشقاوی:

موضع‌گیری‌های مقامات خارجی سخیف و برای تهران غیرقابل تحمل است

حسن قشقاوی سخنگوی وزارت خارجه ایران نیز دیروز در پایان نشست هیات دولت در جمع خبرنگاران در خصوص احضار سفرای خارجی و وزارت خارجه گفت: «روز گذشته (سه‌شنبه گذشته) سفرای چند کشور اروپایی به وزارت امور خارجه فراخوانده شدند و مراتب اعتراض جمهوری اسلامی ایران به آنها تأکر داده شده است.»
قشقاوی با بیان اینکه «در همه کشورها سازوکاری قانونی برای رسیدگی به اعتراض‌ها و شکایات‌های انتخابانی وجود دارد»، افزود: «در حالی که این مکانیسم در جمهوری اسلامی نیز وجود دارد و شورای نگهبان مسئول بررسی این موارد است، برخی از اظهارات مقامات غربی انتقاداتی را علیه جمهوری اسلامی ایران، با عنوان «تخریب و تهاکات مقامات فرانسوی» و «وزارت خارجه در این خصوص بی‌بانه‌ای»

مرتب اعتراض‌ و ناخشنودی شدید تهران نسبت به رویکرد مغرضانه این کشورها به آنها ابلاغ شد.

همچنین وزارت خارجه دیروز با صدور اطلاع‌ای اعلام کرد: «پارک اوباما در سخنانی در کاخ سفید در مقامات فرانسه از جمله

رئیس جمهوری، وزیر امور خارجه و برخی دیگر از مقامات فرانسوی در خصوص برگزاری انتخابات آتی در شرق اروپا مراتب اعتراض جمهوری اسلامی ایران به مداخلات تحادیه اروپا و کشورهای عضو آن در امور داخلی ایران را به وی اعلام کرد. در مقابل وزارت خارجه ایران، در پی اظهارات مداخله‌جویانه مقامات برخی از کشورهای اروپایی در خصوص انتخابات شدید دوره ریاست جمهوری اسلامی ایران، سفرای آلمان، ایتالیا، هلند و انگلیس در این باره ابلاغ شد.»

وزیر اطلاعات:

بیش از ۳۰ نفر از سرشاخه‌های اغتشاشات دستگیر شدند

اطلاعات همراه با سایر دستگاه‌های نظامی و انتظامی که هرکدام مسولیت‌هایی را بر عهده دارند، تلاش می‌کند تا تجرانی‌های مخالف مردم و جریان‌هایی که در صفوف مردم رخنه می‌کنند و دست به آشوب می‌زنند را شناسایی کرده و از صفوف مردم جدا کند. «وی افزود: «ممکن است برخی از خبرنگاران با اشاره به اغتشاشات اخیر صورت گرفته در تهران و اقدامات وزارت اطلاعات در این خصوص باشند در صفوف مردم برخی گروه‌ها باشند در صفوف مردم

فرهاد رهبر اعلام کرد

تلاش برای آزادی تمام بازداشت‌شدگان کوی

فرهاد رهبر درباره چگونگی احقاق حقوق دانشجویان توسط دانشگاه گفت: «بسیگیری‌های لازم از سوی دانشگاه با مسوولان امر انجام شده تا مستندات مربوط به احقاق حق دانشجویان ارائه شود.»
رئیس دانشگاه تهران در پاسخ به خواسته جمعی استاید دانشگاه تهران برای استعفا

فرجادی با اشاره به اینکه نگاهی به تجربه تاریخی نشان می‌دهد بالاترین رشد اقتصادی و رشد اشتغال قبل از انقلاب در دهه ۱۳۴۰ است که قیمت نفت در سطحی پایین‌تر از دو دلار قرار داشته، گفت: «طی سال‌های ۵۷–۱۳۵۳ اقتصاد کشور با نفت بیش از ۱۲ دلار در هر بشکه توانست به سطح رشد اقتصادی دهه قبل برسد.

مشابه همین تجربه در سال‌های ۸۷–۱۳۸۴ روی داد و اقتصاد کشور توانست با بهره‌گیری مناسب از درآمدهای سراسر نفتی اشتغال چندانی ایجاد کند.

تحلیل این مساله چندان دشوار نیست.»
وی افزود: «اقتصاد ما دولت‌ها با اتکا

به وفور درآمدهای نفتی توجه چندانی به مشارکت واقعی مردم در امور اقتصادی ندارند و تنها زمانی به جلب مشارکت مردم و بخش خصوصی به طور واقعی می‌پردازند که درآمدهای نفتی اجازه تأمین هزینه‌های دولت را نمی‌دهد.»

یکی از مهمترین رفتارهای دولت که موجب دامن زدن به این مساله می‌شود رویکرد صادراتی دولت‌هاست. زمانی که قیمت و درآمد نفت در سطحی پایین قرار دارد و دولت‌ها با کاهش درآمدهای ارزی نفتی روبه‌رو می‌شوند به سیاست تشویق صادرات از پسته و فرش تا هندوانه و شکلات و… می‌پردازند.

این رویکرد صادراتی نه‌یک استراتژی بلندمدت و هدفمند که صرفاً به منظور تأمین درآمدهای ارزی مورد نیاز دولت صورت می‌گیرد. با همین استدلال زمانی که دولت از درآمدهای سراسر نفتی برخوردار می‌شود رویکرد تشویق صادرات غیرنفتی فراموش می‌شود.

از طرف دیگر دولت‌ها به دلیل داشتن رویکرد کوتاه‌مدت توجه خود را از سیاست‌های بلندمدت رشد و توسعه به مسائل کوتاه‌مدت رفاهی معطوف می‌دارند. در واقع آنچه می‌تواند به تولید و اشتغال پایدار منجر شود فراهم کردن فضا و بستر مناسب برای مشارکت مردم در تولید و سرمایه‌گذاری است که در این ارتباط سیاست‌گذاری دولت در جهت ایجاد امنیت

ممکن است تعجب‌آور باشد ولی تجربه تاریخی در کشور ما و برخی از کشورهای نفتی نشان می‌دهد نفت و درآمد نفت به تنهایی نمی‌تواند تولید و اشتغال را افزایش دهد و چه بسا درآمد بالای نفت روند رشد اقتصادی و رشد اشتغال را آهسته‌تر کند.»

صادر کرده است.

قشقاوی با اشاره به اینکه افرادی قصد داشتند در مقابل سفارتخانه‌های ایران در خارج دست به تجمع بزنند، اضافه کرد: «مقامات کشورهای غربی به آنها اجازه برگزاری چنین جمعیتانی را ندادند و آن را خلاف قانون دانستند.»

اظهارات سخنگوی وزارت خارجه ایران در حالی مطرح شد که طی روزهای گذشته در کشورهای مالزی، امارات، فرانسه، ایتالیا، کانادا، آمریکا و انگلستان تجمعات اعتراض‌آمیز هواداران یکی از کاندیداهای مقابل سفارت ایران، میادین و دانشگاه‌ها برگزار شد. سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشور در ادامه تأکید کرد: «این نوع نگاه خود را قانونمندار و ملت ایران را قانون‌گریز می‌دانند، نگاه تبعیض‌آمیزی است چراکه از برگزاری تجمعات فراتر از کشور خود جلوگیری می‌کنند اما از تجمعات غیرقانونی در ایران دفاع می‌کنند.»

وی یادآور شد: «همه کاندیداهای ریاست جمهوری پیکره واحد یک ملت هستند و هیچ‌کس خارج از این پیکره ملت ایران نیست.»
قشقاوی گفت: «به اعتقاد ما اظهارات برخی از مقامات غربی در این روزها مداخله‌جویانه است و ما را به یاد دوران استعمار می‌اندازد.»

قشقاوی گفت: «به اعتقاد ما اظهارات برخی از مقامات غربی در این روزها مداخله‌جویانه است و ما را به یاد دوران استعمار می‌اندازد.»

وزیر اطلاعات:

وارد شوند و دست به تخریب و جرم و جنایت بزنند که این دو امر در مساله جدا از هم هستند.»
به گفته ژاوی، یکی از وظایف مهم وزارت اطلاعات این است که بتواند این افراد را جدا کند و به مقامات ذی‌ربط معرفی کند که این کار در حال انجام است. وزیر اطلاعات ابراز امیدواری کرد با همت خود مردم این مسائل به زودی تمام شود.

فرهاد رهبر درباره چگونگی احقاق حقوق دانشجویان توسط دانشگاه گفت: «بسیگیری‌های لازم از سوی دانشگاه با مسوولان امر انجام شده تا مستندات مربوط به احقاق حق دانشجویان ارائه شود.»
رئیس دانشگاه تهران در پاسخ به خواسته جمعی استاید دانشگاه تهران برای استعفا

مهر: رئیس دستگاه تهران با تأکید بر اینکه از سمت خود استعفا نخواهد داد و استعفا در چنین زمانی، راحت طلبی است، تأکید کرد: «ما همیشه در ذهن خود دانشجویان مصمم نیز مدنی، پیگیر حقوق خود یابند. هوشیار بود و با مناعت، حقوق خود را استیفا کرد.»

وی ادامه داد: «اگر همه خود را به گنتمان قانون» ملتزم بدانند، کسی خود را ورای قانون نداند و اصل حاکمیت قانون

پیشر فرانک والتر اشتاین مایر وزیر امور خارجه آلمان، سفیر ایران را احضار کرد و خواستار دریافت توضیحاتی در مورد نحوه شمارش آرا در انتخابات ریاست جمهوری ایران و برخورد با معرضان شده بود.

رئیس جمهوری آمریکا نیز سه‌شنبه گذشته در تازه‌ترین اظهارات خود پیرامون ایران مدعی شد نگران تحولات جاری در ایران است. او بارک اوباما در سخنانی در کاخ سفید در اظهاراتی مداخله‌جویانه تأکید کرد: «او بر این اصل جهانی که صدای ملت‌ها یابد شنیده شود و خاموش نشود، قویاً پایبند است.»

میرحسین موسوی در بیان تکرانی کرده‌اند و تحقیقات در مورد جنبه‌های پرریش برانگیز این انتخابات شدند.

در ادامه دیوید میلپنت وزیر امور خارجه بریتانیا مدعی شد: «تبعات حوادث اخیر در ایران را با نگرانی عمیق دنبال می‌کنم.» دوشنبه گذشته نیز وزارت امورخارجه فرانسه با احضار سفیر جمهوری اسلامی در آن کشور نگرانی دولت فرانسه را نسبت به نتایج اعلام شده انتخابات ریاست جمهوری ایران و وی ابلاغ کرد.

زهرا رهنورد دعوت کرد

آرامش مردم، مدارای نیروی انتظامی



ایلنا: همسر میرحسین موسوی تأکید کرد: «با هیچ توجیهی نباید ابتکار عمل از دست مردم گرفته شود و حق تعیین سرنوشت مردم محدود شود.»
زهرا رهنورد در جمع دانشجویانی که در خوابگاه‌های کوی دانشگاه تهران توسط لباس شخصی‌ها صدمه دیده بودند طی سخنانی ضمن اظهار تاسف عمیق از به‌کارگیری روش‌های خشونت‌مدارانه، گفت: «من با شما دانشجویان همدردم هستم و می‌دانم این ضرب و شتم علیه شما به خاطر حق خواهی‌های شماست و مسلماً رفتار ظالمانه شب‌های گذشته مورد تقیح هر انسان آزاده‌ای است.»
وی افزود: «مسلماً ریاست محترم دانشگاه و سایر مسوولان از خوابگاه‌های منهدم دیدار می‌کنند و دستورات لازم را خواهند داد.»

رئیس سابق دانشگاه ضمن تأکید بر پیگیری مطالبات بحق مردم در مورد انتخابات دهم ریاست جمهوری از طرق مسالمت‌آمیز مدنی و اعتراض هدفمند

را خدشه‌دار نکنند، جامعه به چالش کشیده خواهد شد و همه چیز در مجرای قانونی خود پیش خواهد رفت.»

این استاد دانشگاه با بیان اینکه «آرمان ما در انقلاب این بود که عدالت و عزت و آزادی و کرامت مردم پاس داشته شود و میزان رای ملت باشد»، تصریح کرد: «با هیچ توجیهی نباید ابتکار عمل از دست مردم گرفته شود و حق تعیین سرنوشت مردم محدود شود.»

رهنورد بی‌توجهی به مطالبات مردم را خلاف جهت و جوهره گنتمان انقلاب اسلامی دانست. وی از نیروی انتظامی مطالبات را پیگیری خواهد کرد. مردم عزیز و به خصوص دانشجویان مصمم نیز ضمن حفظ آرامش، از طرق مسالمت‌آمیز مدنی، پیگیر حقوق خود یابند. هوشیار بود و با مناعت، حقوق خود را استیفا کرد.»

وی ادامه داد: «اگر همه خود را به گنتمان قانون» ملتزم بدانند، کسی خود را ورای قانون نداند و اصل حاکمیت قانون

^[1] تابناک: محسن رضایی در نامه‌ای خطاب به وزیر کشور، نسبت به تعلل کم

^[2] تابناک: محسن رضایی در نامه‌ای خطاب به وزیر کشور، نسبت به تعلل کم